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AJTTEBAPCKWN U3PA3U, NMOJIMHOMMU

1. N3pauyHaj BpeaHoOCT u3pasa:

(—4% : (—0,85) — %) : ((—5,56 + 4,06) - (— i))

2. 3a nonurome A = 2x° — 3x3 + 2x, B = 5x° 4+ 2x* = 7x, C = 9x* — 7x3 + 3x

Onpeaon —A— (B + C).

3. MNokaxu Aa BpeAHOCT u3pasa

2a-(15a — 11b) — (b — 3a) - (4b — 10a) + 4b? — 7 He 3aBucu oa a wu b.

4. Pewn jegHauYunHy:

Bx—-1)-2x+5)—6x2=8

5. ¥YnpocTtn nspas na nspadyHaj merosy 6pojeBHy BpeaHOCT

(a®-5a+4)-(a—5)—a* 3aa=3.

6. 36up yeTnpun ysactonHa napHa 6poja je 84. Koju cy To 6pojesn?




